

烟台发布《关于烟台市出租汽车行业改革的实施意见》

市区既有巡游车取消六区限制

本报8月21日讯(记者 梁莹莹 通讯员 烟交宣) 日前,烟台市人民政府办公室出台《关于烟台市出租汽车行业改革的实施意见》(以下简称《意见》),提到要深化巡游出租汽车改革,市区(芝罘区、莱山区、高新区、福山区、牟平区、烟台开发区,下同)既有巡游出租汽车(以下简称巡游车)取消六区内经营区域限制,日常管理实行属地管理。

《意见》提到,芝罘区、莱山区、高新区既有巡游车在车辆使用期达到国家《机动车强制报废标准规定》年限报废后,给

予8年过渡期,过渡期届满后实行经营权期限限制,经营权期限为8年,期限届满后收回经营权。经营权期限届满申请继续从事经营的,依据《巡游出租汽车经营服务管理规定》等相关法律法规确定是否达到继续从事经营的标准要求。其他县市区既有巡游车经营权及过渡期可自行确定。市区(芝罘区、莱山区、高新区、福山区、牟平区、烟台开发区,下同)既有巡游车取消六区内经营区域限制,日常管理实行属地管理。

既有巡游车经营权因故不能继续经营需要变更经营主体

的,依据《巡游出租汽车经营服务管理规定》等相关规定办理变更手续,不得炒卖和擅自转让。

新增巡游车经营权一律实行期限限制,不得实行无期限限制。市区新增巡游车由市政府统筹规划,出租汽车经营权期限8年,新增巡游车经营权全部实行无偿使用,并不得变更经营主体。其他县市新增巡游车经营权期限由所在地政府确定。

出租汽车经营者要依法与驾驶员签订劳动合同或经营合同。鼓励、支持和引导出租汽车企业、行业协会与出租

汽车驾驶员、工会组织平等协商,根据经营成本、运价变化等因素,合理确定并动态调整出租汽车承包费标准或定额任务,现有承包费标准或定额任务过高的要降低。严禁出租汽车企业向驾驶员收取高额抵押金,现有抵押金过高的要降低。

《意见》还提到,鼓励巡游车经营者、网约车经营者(以下称网约车平台公司)通过兼并、重组、吸收入股等方式,实现新老业态融合发展。鼓励巡游车企业转型提供网约车服务。鼓励巡游车通过电信、互

联网等电召服务方式提供运营服务,推广使用符合金融标准的非现金支付方式,拓展服务功能,方便公众乘车。积极推进现有出租汽车企业、个体经营者兼并重组,在自愿基础上共同组建具有一定规模的公司,实行组织化管理,降低管理成本,解决目前市场经营主体数量多、规模小、抗风险能力弱的问题。鼓励经营者加强品牌建设,主动公开服务标准和质量承诺,开展安全、诚信、优质服务创建活动,加强服务质量管理,提供高品质服务。



漂洋过海 来烟台

8月21日,一艘满载3328头新西兰种牛的“吉瑞快车”轮抵达烟台港,烟台检验检疫局与烟台海关携手现场监管,为该批种牛办理核放手续。这批种牛中有安格斯肉母牛2433头,安格斯肉公牛17头,娟姗母牛728头,西门塔尔母牛150头,均为世界上最优良的品种,具有肉质好、出肉率高、乳脂和乳蛋白含量高特点,引进后将作为优良品种进行种群繁育,这也是烟台口岸首次进口活体肉用种牛。

本报记者 吕奇 秦雪丽 通讯员 刘秀丽 姜元武 摄影报道

9月份车展盛宴等你来体验

2017(第十三届)烟台国际汽车产业展(以下简称秋季展)将于9月14日-18日在烟台国际博览中心开幕。主办方将斥巨资举办本次全新秋季展,而且会一直秉承这个理念,打造隶属于烟台车生活、车文化的享受盛典以及全体市民的狂欢盛会。

烟台秋季国际车展的厂商参与程度越来越高,各参展商都将超优惠的政策带到烟台,与之一起驾临的还有展会现场几百台的特价车。

今年的车市,车商在几个月来最大库存的压力下,价格跌了又跌。同时,全年新车超过百款。新车的选择余地今非昔比,新车的价格也是近年来最低,不妨给自己定个大概的购买时间,再去逛逛本次秋季展。

几十万购车者非常关注的车展,各大经销商的重视程度也是非同一般。

展会现场,不仅厂商推出各种让利,经销商也将各自店里的各项福利带到现场,购车礼包、全车贴膜、修车礼金券、装备升级礼包、运动包围等。总之,您期待的礼包,您想有的套件,他们都在用心准备,都在等着您。

组委会将聘请第三方检测机构对所有参展车辆的质量及价格进行检测评估,同时为满足车展期间品牌置换客户的需求,在室外免费为客户提供评估检测服务。省去中间环节,让大家买到性价比高又心仪的汽车。

烟台车展除了汽车,还有嘉年华,吃喝玩乐样样齐全。



烟台秋季茶产业博览会

红木家具·紫砂·陶瓷·书画展

还有**3**天 8月25日-28日

烟台国际博览中心 13335012258